

速度快 无扶手 无坐椅 电池存隐患

电动独轮车街头穿行太危险

晚报讯 (记者 王萍)在大肆宣传下,越来越多的年轻人放弃了旱冰鞋和滑板,纷纷踩上只有一个轮子的电动独轮车在广场或是大街小巷飞驰。据了解,这种用锂电池充电行驶的自平衡独轮车,行驶中靠两脚掌握平衡,刹车时只需人身体往前略倾即停,虽是一款时尚又环保的新型健身代步器械,但要上路替代代步工具却是十分危险的。

据了解,这是一种只有一个轮子的锂电健身代步工具,这种新型电动独轮车采用的是一种电力驱动、具有自我平衡能力的新技术。它没有扶手、坐椅,原理形同电动自行车,需要充电才能上路。

近日,在光明广场等市民

休闲广场先后出现市民踩着这种独轮车在广场畅行,速度比滑板、轮滑和旱冰鞋都快,使用起来也较方便,速度控制主要靠身体前倾。不少市民反映,“这个真方便,滑行起来还挺快,就是不知道安全性如何?”

记者在淘宝网上搜索发现,卖独轮车的店铺有不少。电动独轮车已经成了不少店家吸引人气的法宝,有些店家月销量高达上千台。目前我市市面上销售独轮车的店铺还只有1—2家,常见的电动独轮车产品价格在一两千元不等。记者以买家身份咨询了我市一家店家,据店主介绍,他们店里的独轮车为安全产品,虽然价格略高,但质量和安全有保障,已经卖出了很多台。店主向记者介

绍,购买电动独轮车后,电机、电池、控制器三大部件可享受一年质保。皮带、轮胎等正常磨损的部件,也能享受半年的质保期,遇到问题,可以送回商家维修。

虽然电动独轮车受到不少年轻人的青睐,但也有不少买家认为独轮车“非常不好学”、“练习了好几天总算会了”、“非常危险”、“不敢上班骑”、“摔得噼里啪啦的很疼”。

近日,记者在市中区龙头市场看到一个年轻小伙子骑着独轮车从人群中突然蹿出,险些撞上骑电动车的王女士。不少消费者,尤其是年轻人购买独轮车时,主要是看中了它的简便、实用,而且也很时尚。不过,独轮车对于车主的平衡能

力要求很高,由于行驶速度比较快,稍有不慎很容易造成危险。记者翻阅了独轮车的产品信息发现,大部分型号的最高时速在16—18千米左右,换算一下等于1秒能行驶4.5—5米,这已经接近电动自行车的速度了。

随着电动独轮车的热销,独轮车电池安全存隐患的问题在其他地区也时有发生。对此,专家提醒消费者,在购买电动独轮车时应当提高安全意识,尽量选择正规厂家生产的产品。

另外,专家提醒,在购买独轮车及其充电产品时,不能单从价格一个方面来考虑,更多的还是要看产品的安全性与实用性。

军属遭遇车祸 法律援助维权

晚报讯 (特约记者 张严新 通讯员 施广勇)日前,家住台儿庄区的现役军人李某两弟兄的母亲王女士领取了各项赔偿款168810元,这起因交通事故引起的纠纷圆满解决,成为了该区为现役军人家属办理的又一起法律援助案件。

王女士家住台儿庄区运河街道,大儿子李某在福建省某地服役,二儿子李某某在山东省某地服役。今年年初,王女士骑电动自行车回家,途经台儿庄区西苑小区附近时,驾驶人张伟(化名)开车门下车,导致王女士直接撞到车门上,造成王女士受伤,电动车损坏。后经交警部门认定,被告张伟(化名)承担事故的全部责任,王女士无责任。事发后,王女士被送进医院治疗,经检查,此次事故造成她第12胸椎压缩性骨折、第11胸椎棘突骨折等,经鉴定构成九级伤残。经过90多天的住院治疗,共支出医疗费3万余元。王女士多次与车主、驾驶人和保险公司协商未果,无奈之下来到台儿庄区法律援助中心申请法律援助。

王女士家人希望通过调解的方式解决,尽快拿到赔偿款。根据相关法律规定,驾驶人、车主和保险公司除应赔偿医疗费外,还应赔偿误工费、护理费、精神抚慰金等多项费用,而这些费用通过协商的方式很难解决,如果选择调解的方式,显然对受害人非常不利。但是,如果通过诉讼的方式就可以得到比较合理的赔偿,于是援助律师积极着手准备材料,并很快在法院立了案。经过几个月的准备,法院依法判决被告赔偿王女士医疗费、误工费、护理费、残疾赔偿金、精神抚慰金、车辆损失费、后续医疗费、住院伙食补助费、鉴定费、施救费、停车费、复印费、诉讼费等多项损失168810元。判决后,双方均未提起上诉。判决生效后,王女士顺利领取了赔偿款,维护了军属的合法权益。

后续报道

捐赠5000元钱不留名

贫困学子寻好心人

晚报讯 (特约记者 候志龙 郭潇繁)8月11日,本报对滕州市官桥镇东磨庄村的“寒门学子”张洋洋进行了报道。张洋洋由于家庭贫困,负担不起高额的学费,最后受到官桥镇政府民政科的资助,圆了大学梦!此事报道后,引起了滕州市慈善总会和社会爱心人士的广泛关注。8月26日上午,在滕州市2014年救助特困大学生暨“慈善助学圆梦行动”大会上,对寒门学子张洋洋给予了4000元现金捐助以及滕州市民政局发放的每月760元救助金。

8月26日下午2点半左右,一位不愿留姓名的社会爱心人士给张洋洋资助了5000元现金。张洋洋的爷爷张玉河告诉记者,“好心人留下一个装有5000元捐助款的信封,因为当时家里没人,便托邻居把钱送到我的老母亲那里,信封上印有枣庄矿业集团付村煤业公司的字样,并有一个手写的手机号码,却没有署名。我们一定要找到这两位好心人,非常感谢他们,感谢社会上的好心人,不要是这么多好心人帮助我们,别说孙子上大学,我们连吃饱饭都很困难,将来一定要让孙子报答他们。”

虽说学费凑够了,但是向要强的张洋洋暑假期间也没有闲着,为了减轻家里的负担,张洋洋利用暑假,在饭店打工挣取自己的生活费。通过这段打工的经历,张洋洋变得更加懂事,更加成熟,更加独立!“打工确实挺辛苦的,现在我更加理解了爷爷的不容易。也许那两位好心人压根就不想让人知道自己的善举,但这对我来说,就是‘救命钱’,我很想对那两位好心人说一句:我真的很想找到您,哪怕只是当面对您说一声谢谢!”张洋洋如是说。



居民捐建“龙头惨案”纪念亭

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 王振全 摄影报道)为纪念抗战胜利69周年,市中区东龙头、北龙头、南龙头3个社区的居民和社会各界人士自发捐款20余万元,在

东沙河龙头桥畔修建“龙头惨案”死难者纪念碑亭。纪念碑亭落成后,将成为枣庄青少年爱国主义教育的基地,也是东沙河沿岸首个重要的人文景观。

据了解,1938年5月16日,驻扎在枣庄的日本侵略军认为3个“龙头”就是窝藏游击队的地方,对3个龙头村进行了一场灭绝人寰的烧杀奸淫暴行。在这场惨案中,3

个村遇难的无辜村民共22人,其中有的是被日军打死、刺死、烧死的,有的被刺死后又焚尸,制造了一起骇人听闻的“龙头惨案”。

妈妈去世,爸爸含辛茹苦照顾家

姐弟俩用优异成绩报答父亲

晚报讯 (特约记者 侯志龙 实习生 高辉)两个孩子学习成绩都十分优异,这对任何一个家庭来说都是一件非常高兴的事,然而对于住在滕州市大坞镇雷山村的王开鑫一家来说,沉重的学费却让他们怎么也开心不起来。

王开鑫的两个孩子,女儿叫王宁,儿子叫王刚。妻子患癫痫多年,为了看病他们去过很多医院,但最终还是于四年前病逝。“孩子他妈去世后家里还欠了3万多元钱,我的姐姐、妹妹帮我还了一部分,现在还欠着一些呢。”王开鑫发愁地说。

王开鑫今年48岁,是家

里唯一的经济支柱。王开鑫是一个老老实实的农民,这些年来他给两个孩子又当爹又当妈着实不易。现在家里种着三亩山地,王开鑫农忙时就种地,农闲时就骑着车子到邹城等地的偏远村子,溜乡给村民理发挣点钱供孩子们上学。他也想外出打工多挣点钱,改善一下家里的生活,但孩子们都还小,需要他照顾,就这样他不得不放弃外出打工的想法。

王刚就读于滕州市大坞镇韩庄小学,刚刚上完六年级。“王刚同学小学六年一直是班长,很老实,但很有能力,成绩还十分优异,在班上一直是数一数二的。”王刚的

班主任许西栋老师谈到王刚时赞许地说。王刚年纪虽然小,但非常懂事,学习之余,还会和姐姐一起帮父亲做家务,干农活。“院子里晾晒的花生,我和弟弟择了三天才择完。”王宁说。王宁两年前以优异的成绩考入滕州一中,学习勤奋刻苦,暑假后就要开始紧张的高三生活了。当问及王宁高考志向时,她说:“我希望以后能够考入师范大学学习英语,毕业后当一名英语老师。”据了解,王宁的英语成绩一直十分突出,也非常爱学英语,经常在英语演讲比赛中获奖。

“有一次王宁想参加一个在枣庄举行的演讲比赛,

但因为不舍得交50多块钱的报名费,最后没能参加。”王开鑫无奈地说,“两个孩子现在一年的学费生活费得一万多,我已经感到十分困难了,等他们上了高中,读了大学,到时候的费用可怎么办啊?”王开鑫十多年来一直患有泪囊炎,需要手术治疗,但就是因为千把块钱的手术费,所以一直没治。

姐弟俩非常体谅父亲的辛苦,十分珍惜来之不易的学习机会,面对家里的困难,王宁坚韧地说,“家里情况已经是这个样子了,俺爸又那么辛苦,我们只有好好上学才能有出路啊。”